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H3A Staymanconventie

« Waarom Stayman conventie
 Antwoorden op het 2&-vraagbod

« Verder bieden na het 2¢-antwoord



Inleiding Stayman-conventie

& VB5S

Y AHB10
¢ 75

& HV42

1 SA

15/17p
Verdeelde hand

®# H972
YVv84s3
¢ A9
&B73

49 levert 20p meeér

3 SA?

4 9?

op dan 3SA.
Daarom willen we

graag de ¥-fit
kunnen ontdekken

Denkroutine oost
Samen fit?
Samen 25*p?

atatals
Ja
(10+15/17=25/27)




Inleiding Stayman-conventie

& VB5S

Y AHB10
¢ 75

& HV42

1 SA

15/17p
Verdeelde hand

Bovendien:

Komt noord uit met ¢
NZ maken 5 a 6 slagen:
MA, A en 334x ¢
—1 of 2 down

Denkroutine oost
Samen fit?
Samen 25*p?

atatals
Ja
(10+15/17=25/27)




Inleiding Stayman-conventie

& VB5S

Y AHB10
¢ 75

& HV42

1 SA

15/17p
Verdeelde hand

®# H972
YVv84s3
¢ A9
&B73

Maar spelen we 49:

4 9?

Contract potdicht
OW maken 3 slagen:
MA, SA en ¢H of ¢V

Denkroutine oost
Samen fit?
Samen 25*p?

atatals
Ja
(10+15/17=25/27)




Inleiding Stayman-conventie

A VB5 O H972
YAHBI10 YVvs84as3
. Rt
o HV42 & B73

1SA 3 SA?

497
15/17p
Verdeelde hand

Hoe vinden we dan uit of partner een 4k% heeft?

Door er naar te vragen! Met 2& als vraagbod.



Inleiding Stayman-conventie

4 A H972
: Yvsgas
¢ A9
KX &B73 28777

maar oost heeft
helemaal geen
&-lengte

1 SA

Het vraagbod van 2# noemen we de Stayman-conventie
zegt NIETS over het &-bezit van degene die 2 biedt
is daarom een z.g. kunstmatig of conventioneel bod

* belooft 8* punten
* belooft precies een vierkaart ¥ en/of #
* VRAAGT aan de 1SA-bieder of hij een 4k in ¥ of & heeft




Tafelopdracht 1
1SA ?7? | Bijbieden na 1SA-opening

Pas Stayman toe

waar mogelijk
(met 8+p, 4kV/4)

A A906 AVI54 h42 A H94

YH34 V93 $WH752 VA4

¢$9832 ¢ A63 ¢AB864 ¢\V9532
*A?S(‘!I’p&H?S(::::} *B53<:::>&4082‘E!'»
#A852 A#AHO743 #1094 4 10 2

v3 YHB93 9742 yVi4
$9/532 ¢B4 953 ¢\V9543

»654 -7-8 @ -Y-AH3-Y-AB8

8



ook weer een

wnstmatigof | Harbieden na Stayman ofwel:

conventioneel bod

Dus alerteren AntWOOrden Op 2*-Vraagb0d

< |Antwoord van west?

2w || 4KV (evt. ook 4ka)

24 || 4ké (geen 4kV)

Andere herbiedingen 2.

dan bovenstaand drie
zijn NIET goed!!!

| pas_
| ]
2 ¢ || geen 4k¥ en geen 4k4 ALERT
 pas_

Denkroutine west
1. Wat belooft oost?

8P,
4k e/o 4ks

Wat vraagt oost?

Partner heb je een
4KW of 4ké




Herbieden na Stayman

AV5

YH106
¢ AV75
& HV32

1 SA
2¢

Drie mogelijke antwoorden

24 geen 4kW/4ks
29 4k , evt 4ks
2 6 4k® (geen 4kV)

24

ALERT
MY
4k en/of 4k

10



Herbieden na Stayman

6 AV52
YH106
¢ V75
s HB2

1 SA

26

Drie mogelijke antwoorden

24 geen 4kW/4ks
29 4kV , evt 4k
2 6 4k® (geen 4kV)

24

8p
4k en/of 4k

11



Herbieden na Stayman

652
YH1063
¢ AHV7
o HV2

1 SA

29

Drie mogelijke antwoorden

24 geen 4kW/4ks
29 4kV , evt 4k
2 6 4k® (geen 4kV)

24

8p
4k en/of 4k

12



Herbieden na Stayman

O AV52
YH1063
¢ H7

o HV2

1 SA

29

Drie mogelijke antwoorden

24 geen 4kW/4ks
29 4kV , evt 4k
2 6 4k® (geen 4kV)

24

8p
4k en/of 4k

13



Verder bieden na 1SA-2&-2¢

1 SA

2¢

pas
2%
?
pas

Voor het 2e bijbod past oost
‘sewoon’ de biedroutine toe

Denkroutine oost
» Wat belooft partner?

« Samen fit?
« Samen 25+p?

14



Oefening 1a: Verder bieden na 1SA-2&-2¢

& €D

15/17p
verdeelde hand
ceen 4kV/4kd

£
pas

® A986
YV753
¢ A43
s B6

24

Manche bieden

SA

Denkroutine oost
Samen fit? Nee
(4+2/3=6/T7)
Samen 25+p? Ja
(11+15/17=26/28)

15



Oefening 1b: Verder bieden na 1SA-2&-2¢

& €D

1 SA

2¢

15/17p
verdeelde hand
ceen 4kV/4kd

£
pas

® A986
$H753
¢Vi43
» 76

24

2 SA |\voor de manche

Denkroutine oost
Samen fit? Nee
(4+2/3=6/T7)
Samen 25+p? Bijna
(9+15/17=24/26p)

Met limietbod inviteren

16



Oefening 1c: Verder bieden na 1SA-2&-24

£
pas

o HV3
v A2

¢ A975
& A853

1 SA

24
3 SA

Manche
bieden

Denkroutine west
Samen fit? Nee
Samen 25+p? Ja

(17+8/9=25"p)

B 2R I 4

24

2 SA

8/9p

4kW en/of 4k#

17



Tafelopdracht 2

1SA 2%  Bieden na 2%-vraagbod 1SA

v (7
West1  West2 [ Oost1  [WOost2

A A6 #HVBA4 Ao\ 2 A4H943
YH34 YV93 $WH752 VA4
¢AV32 ¢AG3 ¢AB864 ¢VIO53

&AT5 ®$H75 @ -1.5534.1082

MA2 AaA1074 A#A943 410543
WA753 YHB93 9742 V432
¢HV32 ¢ A4 495 ¢VIO5

4-H54®-?-A72 @ -Y-AH3-Y-A8



H3B Staymanconventie

 \erder bieden na het 2&6-antwoord
« \Verder bieden na het 29-antwoord

* Verder bieden na het 2e bijbod van 2SA en 3SA



Verder bieden na 1SA-2&-29/24

1 SA

26

24
?

pas
pas_

Voor het 2e bijbod past oost
‘sewoon’ de biedroutine toe

Denkroutine oost
» Wat belooft partner?

« Samen fit?
« Samen 25+p?

20



Oefening 2a: Verder bieden na 1SA-2&-24

& €D

1 SA
24

15/17p
verdeelde hand
4ké

£
pas

& V865
V75
¢ A4
é 10642
24 Met limietbod inviteren
34 voor de manche

Denkroutine oost

Samen fit? Ja
(4+4=8)

Samen 25+p? Bijna
(8+1+15/17=24/26p)

21



Oefening 2b: Verder bieden na 1SA-2&-24

pas
pas

[ 3 & A86

v YyV754

¢ ¢ V3

L éd H652

1 SA 24
24 m 3 SA Manche bieden

15/17p Denkroutine oost

verdeelde hand Samen fit? Nee
4ké

Samen 25+p? Ja
(11+15/17=26/28p)




Oefening 2c: Verder bieden na 1SA-2&-24

pas
pas
[ o H7 2
v Y»V532
¢ ¢ A4
L) 9864
1SA m 24 Bijna 25p, limietbod
24 2 SA | Invite voor manche
15/17p Denkroutine oost
verdeelde hand Samen fit? Nee
Aké (4+3+7)
Samen 25+p? Bijna
(9+15/17=24/26p)




Oefening 2d: Verder bieden na 1SA-2&-29

pas
pas
O A32 [ )
YVA1042 v
¢HO975 ¢
% A8 L
70 laag 1SA 28
mogelijk 29 ‘ %X
stoppen pas
Denkrou_tine west 8/9p
Samen fit? Ja 4K®
(4+4=8)

Samen 25+p? Nee
(15+8/9=23/24p)




Oefening 2e: Verder bieden na 1SA-2&-24

£
pas

AHV32
VAB
¢VI7
& AB82

1 SA

24 |
3 SA

Manche
bieden

QD

Denkroutine west
Samen fit? Nee

Samen 25+p? Ja
(17+8/9=25/27p)

24

2 SA

8/9p
4k©

25



Oefening 2f. Verder bieden na 1SA-2&-29

& €D

1 SA
29

15/17p
verdeelde hand
4kV

£
pas

4 H72
YV532
¢ A4

&#V3864

24 |

40 Manche bieden

Denkroutine oost

Samen fit? Ja
(4+4=8)

Samen 25+p? Ja
(11+15/17=26/28p)

26



Verder bieden na 1SA-2&-29/24

1 SA

29

24
?

pas
pas_

Voor het 2e bijbod past oost
‘sewoon’ de biedroutine toe

Denkroutine oost
» Wat belooft partner?

« Samen fit?
« Samen 25+p?

27



Oefening 3a: Verder bieden na 1SA-2&-29

Beste
speelsoort
bepalen

#A643
YH752
¢A8
*A94

1 SA
2|

34

£
pas

QD

Denkroutine west

Samen fit?

Ja, #
(4+4=8)

Samen 25+p? Nee
(15+8/9=23/24p)

24

2 SA

8/9p
Ak

geen 4k€?
dan DUS 4ka!

28



Oefening 3b: Verder bieden na 1SA-2&-29

Manche
bieden

6 VB43
¥ A752
¢ A8
% A94

1 SA
2|

44

£
pas

QD

Denkroutine west

Samen fit?

Ja, #

(4+4=8)

Samen 25+p? Ja
(15+10*=25"p)

24

3 SA

10p
Ak

geen 4k€?
dan DUS 4ka!

29



Stayman en Jacoby

. Jacoby: met Ok v/a
« Stayman: met precies een 4« v/a

 Beide conventies: sterkere hand wordt
leider, zwakkere hand wordt dummy.



Tafelopdracht 3 =
1SA 2&
Bijbieden na 1SA-opening 29 2SA
246 ??
7
#9606 #\VI954 M#A432 #HO94
YHS543 YVI3 YH754 VAV 32
¢A86 ¢\VIO5

&A3 @-&sz
(West8

#H94 AHVA42
YHB42 VAG654
¢B53 ¢65

-Y-AH3-$AH8
B

1
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Opening 1€ bijbod 1¢ herbieding 2¢ bijbod 2¢ herbieding
Pas 15-16
2SA
\1 35A 17
1SA
2 2¢

15717p — freases ™| skveniofaka [ "|  Geen
4333,4432 8*p

5332

4k® / 4ka

-

3SA




Opening 1€ bijbod 1¢ herbieding 2¢ bijbod 2¢ herbieding
/l Pas 15-16
2SA
8/9p,4k¥
3SA 17
1SA /4 Pas 15-16
15/17p  fasess . 3}71.““(‘ ...... 2 A 3a
4333,4432 8*p 4k & 8/9p,4k & \
5332 ‘ 46 17
3SA
10°p,4k ¥
da

10*p, 4k &




Opening 1€ bijbod 1¢ herbieding 2¢ bijbod 2¢ herbieding
4k 2/3ka
PAS 516,
34 4KW+4KM
2SA /- 15/16p
5Pp A4 4kw+2/3k4
V+
3 SA1@/1 7D
AM 4kw+4ka
16/17p_|
15/17p  pannns 2% | %: Pas aky
4k en/of 4k# 3 15/160
4333,4432 8'p evt. ook V¥ 8/9p,4ke
5332 V7 4ke
49 1617y

4k©

1 3SA 10p,4ka

J
Y

A9 10+p, ake

A PAS  55ka
‘I AB 4xv+axa




